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映像に対するアンケート集計結果
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やや満

足

34%

もの足り

ない
回答数 構成比 ふつう

1 満足 35 47.9% 14%
3%

2 やや満足 24 32.9% 満足
3 ふつう 10 13.7% 49%
4 もの足りない 2 2.7%

・折角お金をかけて製作したにしては・・・。前振りが長い。

・音が少々大きかった様でした。

・南吉の作品の朗読がもっとあってもよいかな。

・よい映像だと思います。見てくださる方が少ないのが残念です。もっと呼び込みなどをしても良いので
は。
・南吉さんのことをもっと知りたく、一度生家を訪問したいと思う。

・半田市の中の所在場所が知らない人にもわかるようにするとよい。

・画面もきれであるし、説明もわかりやすいので、学校での教材としても適していると思う。

・映像がきれいだった。

・南吉の作品だけでなく、半田の事業などもPRできたらいいと思います。

・南吉は地元の誇り。彼岸花のすばらしさ！継続は力なりに通づる。半田市内にもっと増やしたい。

・短い時間でまとまっていると思います。私も半田に生まれて68年、とても懐かしい場面を見させていただ
きました。ありがとうございました。

・とても綺麗で行ってみたくなった

郷土 文字を大切にし しれを街づくり 人づくりに役立 る とが良くわかりました それを パ・郷土の文字を大切にし、しれを街づくり、人づくりに役立てていることが良くわかりました。それをコンパ
クトに映像で紹介しようとした試みがナイスです。

・南吉の事や、ごんぎつねのことがよくわかった。

・半田と言っても他の地域の方に分かってもらえませんが、南吉の・・・というと納得してもらえるので、半
田を紹介する映像として利用すると有効であると思う。

・私の故郷懐かしかったです。

・地元の人々が登場して語っているのがよかった。

・地元に全国的に有名な南吉の故郷、すばらしいと感動しました。東京の孫が大ファンなので

・大変見やすく、分かりやすく見ることができました。ありがとうございました。

・私は岩滑の住人です。時間が短いので仕方がないと思うのですが、少し残念です。もう少し長くてもい
いので詳しく内容充実して欲しいです。

・音楽などが、Back musicとして全画像に流れたら良いかも。季節的なmusic

・彼岸花が生えているとはビックリしました。

・半田の良い所が紹介されてて良かった。最後の子ども達の笑顔が○。

・ボランティアの方の力の大きさに感心します。

・南吉にゆかりのある場所が、実際に映像で紹介されていてすごく分かりやすかったです。インタビューも

・南吉にゆかりのある場所が、実際に映像で紹介されていてすごく分かりやすかったです。インタビューも
1つ1つしっかりしていて見ていて楽しかったです。

1つ1つしっかりしていて見ていて楽しかったです。関わるいろんなことや話が聞けてよかったです。ごんの
クッキーもかわいかったですね。

・勉強になった。

・勉強になった。

 - 2 - 



問３）来年は、半田市紹介のどのような映像をご覧になりたいですか？

41.1%交流センター

35 47.9%

半田のスポーツ 4 5.5%

回答数 構成比 12.3%その他
交流センター 30 41.1%
学校 36 49.3% 46.6%イベント会場
イベント会場 34 46.6%
その他 9 12.3% 49.3%学校

・各地の図書館や童話関係イベントに

・公民館等での各種集会でも 0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

・他県や外国（特に姉妹友好都市）への宣伝

・博物館

・HP

・市外へのPR

・物産展を行うなど常設の場

・南吉記念館、観光協会

5.5%半田のスポーツ
回答数 構成比

山車まつり山車まつり 35 47.9% 27.4%半田の食文化

半田運河・蔵のまち 29 39.7%
半田赤レンガ建物 16 21.9%
紺屋海道 16 21.9%
半田の産業 21 28.8%
半田の農業 13 17.8%
半田の食文化 20 27.4%

・学生や小学生がボランティアをしているとこ
（防災・緑化・エコ)

・市内の他地区もとりあげたらどうか

・ボランティア活動

・知多半田駅前路上ライブ

・乙川祭

・半田の駅前が昔に比べ大変かわりました。設備が整った時点での、完成・説明のビデオがみたい。

・半田の歴史

・畜産業や醸造業、米作、園芸など、地産地奨を、応援するような

・乙川人形お雛さんを作っているところを見たいです。

・山車を入れる蔵などの裏舞台

・半田市の移り変わり

・航空産業、機械工業

・福祉の活動等紹介
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い

る

52%

29%

山車まつり

半田運河・蔵のまち

半田赤レンガ建物

紺屋海道

半田の産業

半田の農業

半田の食文化

半田のスポーツ

「参加してみたい人」の問３のクロス

回答数 構成比 参加してその他

参加してみたい 4 5.5% みたい12%

興味はある 30 41.1% 7%

参加したいとは思わな 17 23.3%
その他 7 9.6%

・他県人で参加は無理ですか？友人・知人に半田を紹介します。 参加した

・またみたいです。 興味はあ

いとは思

わない

・楽しみにしています。

クロス集計
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山車まつり

半田運河・蔵のまち

半田赤レンガ建物

紺屋海道

半田の産業

半田の農業

半田の食文化

半田のスポーツ

「興味はある人」の問３のクロス

0 1 2 3 4

山車まつり

半田運河・蔵のまち

半田赤レンガ建物

紺屋海道

半田の産業

半田の農業

半田の食文化

半田のスポーツ

「その他の人」の問３のクロス



9 1 7 2
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問３の回答
１・・山車祭り ２・・半田運河・蔵のまち ３・・半田赤レンガ建物
４・・紺屋街道 ５・・半田の産業 ６・・半田の農業
７・・半田の食文化 ８・・半田のスポーツ ９・・その他

問４の回答 １‥参加してみたい ２‥興味はある ４‥その他

問３のその他の回答 問３の回答 問４の回答

1 1～8 2

2 2,4 4

3 1,3,7 2

4 7 2

5 1,5,6,7 2

学生や小学生がボランティアをして
6

いるところ
5,9 2

7

市内の他地区も取り上げたらどう

1,5,6,7 2

8
か

9 2

9 1 7, 2

10 2,6 2

11 1,2,3,4 2

12 2

13 ボランティア活動 9 2

14 1～8 1

15 1 2

16 2 2

17 2,3,5,7 2

18 1,2 1

19
乙川人形、お雛さんを作っていると
ころを見たいです。

1,2,5,9 4

20 4,5,6,7 1

21 1,5 2

22 福祉の活動等の紹介 1,7,9 2

23 1,2,3,4,5 1



〇映像に関しては、満足してくれた人がほとんどで、

興味を持ってくれた人も過半数ほどいた。

〇半田市の紹介したいところについては、山車まつり

や蔵のまちなどの、伝統のあるものが多かった。

〇「興味はある」と答えた人は、山車まつりをＰＲし

たいと思った人が多かったが、「参加したい」と答え

た人は、紹介したいところが分かれており、半田市の

多くのことを他の地域の人に知ってもらいたい、とい

う気持ちが伝わってきた。
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〇誰もが知っている南吉のことを取り上げたことで、

見る人がわかりやすい映像に仕上げれたと思う。南吉

はみんなが知っていたようだった。

〇南吉以外にも、もっと半田のことを紹介したらいい

という意見もあった。

〇半田市以外の人はもちろん、半田市に住んでいる人

の中にも、まだ南吉のことについてや、半田市のこと

について知らない人がいた。なので、もっと半田のさ

まざまなことをＰＲすることが必要であると思う。

〇大阪や神戸から来てくださった人が、半田のことを
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